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عبور »ملی« از زیان‌دهی
»ایران« ماجرای انحلال بانک آینده را در دو حوزه فساد و قوانین مقابله با فساد بررسی می‌کند

  دو اقتصاددان، یک حقوقدان و یک جامعه‌شناس با تحلیل‌هایی از
8

15

3

ما قدر شما را می‌دانیم
رئیس‌جمهوری در مراسم بزرگداشت روز پرستار  خطاب به این قشر زحمتکش:

پزشکیان: سالانه 180 میلیارد دلار بنزین، نفت و گاز مصرف می‌کنیم
وزیر بهداشت :  تعرفه‌ها افزایش و زمان معوقات پرداختی پرستاران کاهش می‌یابد

‌رابرت مالی چرایی شکست سیاست خارجی آمریکا 
در قبال موضوع فلسطین را  تحلیل می‌کند

‌توهم
»راهکار 2 دولتی«
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عبدالحسین مختاباد  در گفت‌وگو با  »ایران«:‌عبدالحسین مختاباد  در گفت‌وگو با  »ایران«:‌

  آواز‌خوان خوب   آواز‌خوان خوب 
نداریمنداریم

‌بررسی نسبت جهان و زبان قیصر امین‌پور 

در گفت‌وگو با عبدالجبار کاکایی
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معاون اول رئیس‌جمهور :

‌90 درصد هزینه دانشگاه‌ها 
صرف امور جاری می‌شود

12

»ایران«‌ لایحه پرداخت حق پخش تلویزیونی 
مسابقات ورزشی را بررسی می‌کند

پایان 24 سال انتظار

13

با ورود خالق»چت‌جی‌پی‌تی« به حوزه رابط مغز - رایانه

‌رقابت »ایلان ماسک« 
و »سم آلتمن« داغ شد

رالی بازار سهام، همچنان بزرگ‌ها یا نوبت کوچک‌ترها؟

‌دو سناریوی بورس 
پس از صعود به کانال جدید

‌سه‌ طلا و یک برنز سهم کاروان ایران 
در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین

روز طلایی دختران ایرانی

‌قائم پناه: در 6 ماه گذشته 7 کیلومتر 
از خط آهن شلمچه-بصره احداث شد

معاون اجرایی رئیس‌جمهور، روز گذشته در بازدید 
از احداث خط ریلی شلمچه ـ بصره به‌عنوان یکی 
از طرح‌های مهم کریدوری کشور، از شتاب ایجاد 
شده در روند اجرای این پروژه ابراز رضایت کرد و 
گفت: »تسریع در اجرای این کریدور مورد تأکید 
رئیس‌جمهوری است و امروز شاهد شتاب در احداث 

هستیم.«  آن 
به گزارش ایرنا، محمدجعفر قائم‌پناه با بیان اینکه 
احداث هفت کیلومتر خط راه‌آهن در ۶ ماه گذشته 
نشان از عزم جدی در اجرای این کریدور دارد، افزود: 
»با تکمیل این خط تا پایان سال، زائران اربعین 
حسینی به‌راحتی از ریل‌باس استفاده خواهند کرد.«

 وی اظهارکرد: »در نشست با طرف عراقی در بصره از 
آنها خواهیم خواست روند اجرای این پروژه در خاک 

عراق را تسریع کنند تا اتصال خط ریلی ایران و عراق 
در جنوب کشور ایجاد شود.«

محمدجعفر قائم‌پناه اتصال این خط ریلی را برای دو 
کشور ایران و عراق با اهمیت توصیف کرد.

معاون اجرایی رئیس‌جمهور دیروز پس از پایان 
جلسه هیأت وزیران، برای بازدید از این طرح 
 مهم کریدوری راهی آبادان در استان خوزستان 

شد.
قائم‌پناه پس از بازدید از مسیر راه‌آهن خرمشهر 
ـ بصره، برای ادامه برنامه‌های کاری خود عازم 
شهر بصره خواهد شد. بازدید از مترو اهواز و 
افتتاح مدرسه پردیس عدالت در شهر اهواز 
ئیس‌جمهور  ر یی  جرا ا ن  معاو ی  برنامه‌ها ز   ا

در این سفر است.

مدیرعامل سازمان خبرگزاری جمهوری اسامی)ایرنا( با 
تأکید بر اینکه این رسانه ملی در تراز نامش ظاهر می‌شود، 
گفت: »ایرنا باید به عنوان یک خبرگزاری ملی، مردمی 
و فراگیر عمل کند و نه فقط متعلق به دولت بلکه پل 

ارتباطی فعال و مؤثر میان دولت و ملت باشد.«
»حسین جابری انصاری« در دیدار با حجت‌الاسام 
والمسلمین »حسن علیدادی سلیمانی« نماینده ولی‌فقیه 
در استان کرمان افزود: »این دیدارها نیز مبتنی بر سیاست 

جدید مدیریتی این رسانه ملی است.«
وی با بیان اینکه سیاست ایرنا بر سه اصل استوار است، 
تصریح کرد: »اول اینکه ایران فقط تهران نیست، دوم اینکه 
مسائل ایران فقط سیاسی نیستند و سوم اینکه خبرگزاری 

فقط متعلق به دولت نیست.«
مدیرعامل ایرنا افزود: »تاش می‌کنیم پیام‌های جامعه را 
به درستی و در بسته‌بندی‌های مناسب به حاکمیت منتقل 
کنیم و پیام‌های حاکمیت را نیز در قالبی قابل فهم و مؤثر 

به جامعه و مخاطبان برسانیم.«
وی با اشاره به دیدارهایش در سفرهای استانی گفت: »هدف 
اصلی این سفرها، دیدار با همکارانمان در استان‌هاست 
تا چند ساعتی درباره برنامه‌ها، مشکلات، آسیب‌ها و 
چالش‌هایی که در حوزه رسانه و سازمان وجود دارد، 

گفت‌وگو کنیم.«
جابری‌ انصاری با اشاره به سابقه بیش از ۹۰ ساله خبرگزاری 
جمهوری اسامی، اظهار کرد: »ایرنا از یک حلقه محدود و 
دفتر کوچک آغاز کرده و اکنون سازمانی است که علاوه بر 
مقر مرکزی در تهران، در ۳۱ استان کشور تحریریه و در حدود 

۳۰ شهر نیز دفتر فعال دارد.«
وی با بیان اینکه دفتر ایرنا در استان کرمان نیز در شهرستان 
جیرفت فعال است، افزود: »این شاکله سازمانی نیازمند 
تحول جدی و نهضتی فراگیر است تا با یک نظم و آهنگ 
واحد از تهران تا شهرستان‌ها، مفهوم واقعی خبرگزاری ملی 

و جمهوری اسامی را پوشش دهد.«

مدیرعامل ایرنا ادامه داد: »ما در ایرنا تاش می‌کنیم 
که آتش‌نشان باشیم نه آتش‌فشان؛ به‌جای اینکه 
د  رصد د  ، کنیم برجسته  ا  ر مشکلات  و  ف‌ها  شکا
 آرامش‌بخشی، ترمیم شکاف‌ها و تحکیم پیوند بین 

دولت و ملت هستیم.«
مدیرعامل سازمان خبرگزاری جمهوری اسامی )ایرنا( 
با اشاره به آشنایی خود با شهید سلیمانی، اظهار کرد: 
»برخی شخصیت‌ها از فاصله دور دارای جذابیت هستند 
اما این جذابیت با نزدیک‌تر شدن به آنان کاهش 
می‌یابد؛ در مقابل افرادی چون شهید سلیمانی هستند 
 که از دور جذابند و وقتی جلو می‌رویم، این جذابیت 

بیشتر می‌شود.«
وی شهید سلیمانی را گوهر یگانه خواند که از عمق جامعه 
برخاسته بود و افزود: »شهید سلیمانی با شهید سید حسن 
نصرالله شباهت‌های بسیاری داشت و بنده با هر دوی این 

شهیدان توفیق مجالست داشتم.«

جابری انصاری در دیدار با نماینده ولی فقیه در کرمان: 

ایرنا در تراز نامش ظاهر می‌شود

سه طلا و یک برنز؛ سهم کاروان ایران در بازی‌های آسیایی جوانان

روز طلایی دختران ایران در منامه
روز هفتم بازی‌های آسیایی  گروه ورزشی/ 
جوانان در بحرین برای کاروان ایران با درخشش 
خیره‌کننده ورزشکاران جوان و کسب سه نشان 
طلا و یک مدال برنز ارزشمند به پایان رسید؛ 
که می‌توان آن را یکی از بهترین شب‌های کاروان 

ایران در این رقابت‌ها دانست.

طلای ارزشمند مهسا شکیبایی در جودو
در بخش جودو، مهسا شکیبایی تنها نماینده 
ایران در فینال، با نمایشی مقتدرانه برابر آلوآ 
بالتابای از قزاقستان به پیروزی رسید و مدال 
طای وزن منهای ۴۸ کیلوگرم را بر گردن آویخت.
شکیبایی با اجرای ضربه فنی دیدنی، قهرمانی 
خود را تثبیت کرد تا یکی از درخشان‌ترین 
عناوین کاروان ایران در این دوره از بازی‌ها را 
رقم بزند. در همین وزن، نمایندگان مغولستان 
و قرقیزستان نیز با غلبه بر حریفان ازبکستان و 

هند، به نشان برنز مشترک دست یافتند.

قهرمانی والیبالیست‌های نوجوان به یاد 
صابر

در رقابت‌های والیبال، تیم ملی نوجوانان ایران 
با پیروزی قاطع برابر پاکستان در فینال، عنوان 
قهرمانی سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان 
را از آن خود کرد. شاگردان غلامی در سه ست 
متوالی با نتایج ۲۵ بر ۲۱، ۲۵ بر ۲۳ و ۲۵ بر ۲۳ 
حریف خود را شکست دادند و مدال طلای 
این رقابت‌ها را به دست آوردند. این قهرمانی 
در حالی رقم خورد که بازیکنان جوان ایران 
پیروزی خود را به صابر کاظمی، ملی‌پوش والیبال 
کشورمان که این روزها در تهران بستری است، 

تقدیم کردند.

اولین مدال تاریخی دختران والیبال ایران
همچنین تیم ملی والیبال زیر 18 سال دختران 
ایران نیز با پیروزی مقابل اندونزی در فینال 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین به عنوان 

قهرمانی رسیدند.
ادامه رقابت‌های سومین دوره بازی‌های آسیایی 
جوانان در منامه بحرین، تیم ملی والیبال زیر 
۱۸ سال دختر ایران دیروز به مصاف اندونزی 
رفت‌ و با شکست سه بر دو به عنوان قهرمانی 
در این رقابت‌ها دست پیدا کرد. در ست اول 
در شرایطی که ملی‌پوشان دختر ایران بازی را 
طوفانی شروع کردند اما در لحظات پایانی این 
دیدار حساس بازی پایاپای پیش رفت ولی در 
نهایت ایران موفق شد با نتیجه ۲۸ بر ۲۶ این 

ست را از آن خود کند.
در ست دوم و سوم بازیکنان ایران بسیار پراشتباه 
ظاهر شدند و تمرکز لازم را نداشتند و به همین 
خاطر ست دوم را با نتیجه ۲۵ بر ۲۰ و ست سوم 
را با نتیجه ۲۵ بر ۱۸ به اندونزی واگذار کردند.
در ست چهارم بازیکنان ایران برخاف در دو 
ست قبل که خیلی پراشتباه ظاهر شدند اما در 
شروع ست چهارم بازی پایاپای داشتند و حتی 
با کسب چندین امتیاز متوالی فاصله خود را با 
اندونزی زیاد کردند تا در نهایت این ست را با 

نتیجه پیروز میدان شوند.
در ست پنجم بازی پایاپای پیش رفت اما 
شاگردان لی بالاخره به امتیاز ۱۶ رسیدند و 
پیروز این میدان شدند. با پیروزی ۳ بر ۲ مقابل 
اندونزی دختران والیبال ایران برای اولین بار در 

این رده سنی موفق به کسب مدال طلا شدند. 
پیش از این تیم ملی والیبال نوجوانان پسر هم 
برابر پاکستان پیروز شدند و عنوان قهرمانی را از 

آن خود کردند.
ملی‌پوشان دختر والیبال ایران پیش از این 
موفق به شکست تیم‌های قطر، بحرین، چین 
تایپه، اندونزی،  هنگ‌کنگ و فیلیپین شده 

. ند د بو

برنزی درخشان برای بنیامین فرجی
بنیامین فرجی، پدیده تیم ملی جوانان تنیس 

روی میز ایران، در مرحله یک‌چهارم نهایی با 
عملکردی درخشان موفق شد حریف سرسخت 
خود از کره جنوبی را با نتیجه قاطع ۳ بر صفر 
شکست دهد و صعود خود به نیمه‌نهایی را 

قطعی کند.
با این پیروزی، فرجی مدال برنز خود را پیش 
از برگزاری مرحله نیمه‌نهایی مسجل کرد؛ 
به کیفیت رقابت‌ها،  با توجه  مدالی که 
کمتر از طا نیست. او امروز برای رسیدن 
خود  بعدی  حریف  مصاف  به  فینال   به 

خواهد رفت.

خبر

‌همراه با یادداشتی از اسماعیل امینی 
و گفت‌وگو با مهدی فیروزان


